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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia dois de 

dezembro de dois mil e 

dezenove, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Paulo César 

Missiatto. 

 Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
dezenove, às dezenove horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Vigésima 
Primeira Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César 
Missiatto. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, 
André Luiz de Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e 
Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a 
apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário 
a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana 
Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, 
Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo 
Linares. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo 
concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto 
de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Lucas Otaviano da 
Cunha, Rodolpho Andreghettto, Arnaldo de Alemar Gaspar, Aristídes 
Coelho de Faria Neto e Thiago José Ribeiro, ocorrido recentemente. 
Logo após, a Primeira Secretária, Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, 
procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Ofício nº 105/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei Complementar nº 012/19, que altera a Lei 
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Complementar nº 002, de 18 de dezembro de 2009, que dispõe sobre o 
Zoneamento, o Uso do Solo e a Ocupação do Solo do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Urbana, Rural e Meio Ambiente, para estudos e pareceres; 2)- 
Projeto de Lei nº 052/19, de autoria do Sr.  Ver. Kleber Alessandro 
Borotto, que altera a Lei 3.362 de 22 de agosto de 2017, a qual Dispõe 
sobre a criação do Dia da Consciência Negra no município e dá outras 
providências, e será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, para estudos e pareceres; 3)- Projeto de Lei nº 053/19, de 
autoria do Sr.  Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade das instituições bancárias no município de Santa Rita 
do Passa Quatro, a dispor Bebedouros de Água Potável aos seus 
clientes e usuários, e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, para estudos e 
pareceres; 4)- Projeto de Decreto Legislativo nº 003/19, de autoria do 
Sr. Ver. Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre a concessão de Título 
de Cidadão Santarritense Honorário ao Ilmo. Sr. Marco Antonio 
Scarasati Vinholi, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e pareceres; 5)- Requerimento nº 
047/19, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, para que 
seja determinado pelo Departamento de Tributação, se houve taxa de 
recolhimento junto ao referido setor, através de terceiros para a 
utilização dos serviços do veículo caminhão pipa, placa BWZ 8928, 
dirigido pelo motorista Paulo Henrique Rosa no mês de setembro do 
corrente ano, requeiro ainda, para que encaminhe cópia  do 
comprovante de pagamento, juntamente com os valores, o nome do 
contratante e a data precisa dos serviços prestados. Submetido à 
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 6)- Requerimento 
nº 048/19, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, para 
que, através do departamento competente, seja determinado pelo 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe 
cópias do projeto da planta (construção) anterior do Ginásio de 
Esporte Celso Sintoni, bem como a planta do projeto atual em que 
está em construção juntamente com o memorial descritivo da obra 
em andamento. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por 
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unanimidade; 7)- Indicação nº 115/19, de autoria do Vereador Paulo 
Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que seja 
estudada pelo Executivo a possibilidade da contratação dos seguintes 
profissionais: Garis, motoristas, serviços gerais, médicos e técnicos de 
enfermagem; 8)- Indicação nº 116/19, de autoria do Vereador Paulo 
Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de 
efetuar uma reforma no Centro de Convivência do Idoso – CCI, 
localizado no Distrito de Santa Cruz da Estrela; 9)- Indicação nº 
117/19, de autoria da Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que seja estudada a possibilidade de 
uma ação comunitária dos setores: Frente de Trabalho, Meio 
Ambiente e Zoonozes para que seja feito arrecadação de palets para 
construção provisória de “muros” nas casas que tem cães no Conjunto 
Habitacional “Arnaldo dos Santos”; 10)- Indicação nº 118/19, de autoria 
da Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja estudada a possibilidade junto ao veterinário 
responsável da Prefeitura Municipal junto a Vigilância Sanitária para 
que promova uma campanha de panfletagem de orientação e 
conscientização sobre “Animais dentro do Quintal”, principalmente 
no Conjunto Habitacional “Arnaldo dos Santos”; 11)- Indicação nº 
119/19, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal que solicite ao Departamento competente, 
providências no sentido de ser construído um parquinho na Praça 
“Sebastião Antonio Ciscato”, Bairro Jardim 22 de Maio. As referidas 
proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências 
cabíveis; 12)- Ofício nº 102/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento nº 045/19, assinado pelo 
Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 13)- Ofício nº 103/19, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 
044/19, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 14)- Ofício nº 
104/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 043/19, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 
15)-  Ofício nº 106/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando a documentação referente aos Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, do mês de outubro de 2019; 16)- 
Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade. 
Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a 
Palavra aos oradores inscritos: Lucas Comin Loureiro, Amadeu 
Aparecido Lourenço, Marcelo Simão e Kleber Alessandro Borotto. 
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Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra passou-se para a 
Ordem do Dia para: Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 
044/19, de autoria do Ver. Marcelo Simão, que institui no município 
de Santa Rita do Passa Quatro o Dia Municipal da Fibromialgia, filas 
preferenciais e vagas de estacionamento preferencial. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de 
Lei nº 049/19, de autoria do Ver. Paulo Linares, que dispõe sobre 
denominação de Via Pública. Com pareceres favoráveis das Comissões 
e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 050/19, de autoria 
do Ver. Lucas Comin, que dispõe sobre denominação de Via Pública.  
Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. 
Nada mais havendo para tratar o Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a 25ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir, 
para Primeira Discussão e Votação: Projeto de Lei Complementar nº 
012/19. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
16 de dezembro de 2019. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti      Ver. Kleber Alessandro Borotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

21ª SESSÃO ORDINÁRIA 
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02/12/2019 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
 

Projeto de Lei nº 044/19, de autoria do Ver. Marcelo Simão, que 
institui no município de Santa Rita do Passa Quatro o Dia Municipal 
da Fibromialgia, filas preferenciais e vagas de estacionamento 
preferencial. 
 
Projeto de Lei nº 049/19, de autoria do Ver. Paulo Linares, que 
dispõe sobre denominação de Via Pública.  

 
Projeto de Lei nº 050/19, de autoria do Ver. Lucas Comin, que dispõe 
sobre denominação de Via Pública. 
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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia dois de 

dezembro de dois mil e 

dezenove, sob a Presidência do 

Sr. Vereador Paulo César 

Missiatto.  

 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 

vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 

Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 

cento e catorze, foi realizada a Vigésima Quinta Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César Missiatto. 

Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio 

Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes 

Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 

Sessão, o 2º Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu 

à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 

número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia 

Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz 

Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo 

Linares. A 1ª Secretária, Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, realizou 

a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 

Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 

012/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que altera a Lei 

Complementar nº 002, de 18 de dezembro de 2009, que dispõe sobre o 

Zoneamento, o Uso do Solo e a Ocupação do Solo do Município de 

Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Com pareceres 

favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade em Primeira Discussão e Votação. Nada mais 

havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores 

para a 26ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Segunda 
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Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 002/19, e 

declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que 

após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 

assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de 

dezembro de 2019. 

 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti    Ver. Kleber Alessandro Borrotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 
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25ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

02/12/2019 

 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Primeira Discussão e Votação: 

 

Projeto de Lei Complementar nº 012/19, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que altera a Lei Complementar nº 002, de 18 de dezembro 
de 2009, que dispõe sobre o Zoneamento, o Uso do Solo e a Ocupação 
do Solo do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências. 
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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia dois de 

dezembro de dois mil e 

dezenove, sob a Presidência do 

Sr. Vereador Paulo César 

Missiatto.  

 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 

vinte horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, 

Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 

Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Vigésima Sexta Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César Missiatto. 

Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio 

Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes 

Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 

Sessão, o 2º Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu 

à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 

número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia 

Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz 

Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo 

Linares. A 1ª Secretária, Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, realizou 

a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 

012/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que altera a Lei 

Complementar nº 002, de 18 de dezembro de 2009, que dispõe sobre o 

Zoneamento, o Uso do Solo e a Ocupação do Solo do Município de 

Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Com pareceres 

favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade em Segunda Discussão e Votação. Nada mais 

havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores 

para a 22ª Sessão Ordinária a ser no dia 16 de dezembro de 2019, às 
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19horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 

esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 

devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 

16 de dezembro de 2019. 

 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti    Ver. Kleber Alessandro Borrotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 
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26ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

02/12/2019 

 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Segunda Discussão e Votação: 

 

Projeto de Lei Complementar nº 012/19, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que altera a Lei Complementar nº 002, de 18 de dezembro 

de 2009, que dispõe sobre o Zoneamento, o Uso do Solo e a Ocupação 

do Solo do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 

providências. 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


